

17182

1177

15/8/77

MLICHETES PRIMEIRA EDIÇÃO

1

Gilberto

Gilberto

O Papa diz que está no fim da vida;

A ^{luta} ~~luta~~ dos professores pelo Estatuto do Magistério ;

Israel convoca os reservistas do Exército e dá direitos a um milhão de árabes que vivem nos territórios ocupados;

BATUTA

COSMOS DEU BAILE SOB DE PELÉ : 8 a 3 !

PALMEIRAS RESOLVE HOJE A CONTRATAÇÃO DO TÉCNICO ;

SÓ FALTA UMA VAGA PARA DECISÃO DO 2º TURNO

CORINTHIANS OU PONTE !

RODA VT PRIMEIRA EDIÇÃO

PR 1977 08 35 1

Gilberto

Gilberto

Técnicos do Fundo Monetário Internacional estão sendo esperados em Brasília, nas próximas horas: a comissão vai manter contatos com autoridades do setor econômico para coletar dados sobre a situação financeira do País. (PAUSA).

Para assinar ~~novos~~ tratados de cooperação econômica - e para retificar os acordos já firmados - desembarcou em Brasília, o presidente da Bolívia, General Hugo Banzer. Banzer foi recebido pelo presidente Geisel e logo mais à noite será apresentado ao círculo diplomático do Itamaraty. (PAUSA).

Nesta série de visitas que o governo está recebendo, inclui-se a vinda de Bernard Johnson, que é assessor econômico do presidente Carter. Anderson chegou ~~semente~~ antes, foi recebido por três funcionários da embaixada dos Estados Unidos, no Rio e vai fazer uma série de conferências no Serviço Nacional de Comércio e na Fundação Getúlio Vargas.

~~11108 - 111108~~
NEGATIVO
Umbanda

Gilberto

Doze mil umbandistas transformam a praça Lahud, na Vila Prudente, num verdadeiro centro espírita. Eles representam os trinta e dois terreiros da Capital, prepararam a festa em homenagem a Mãe Oxum, e desde a manhã de ontem estão pisando no terreiro. A homenagem tem uma novidade, porque é a primeira vez que a Federação Umbandista reúne várias tendas. (Pausinha). Há alguns dias, o templo de umbanda da rua Domingos Rodrigues realizou outra festa, para homenagear os ex-combatentes da FKB.

Gilberto

Gilberto

Uma briga na associação dos professores de São Paulo. Daqui a pouco, depois de noticiário esportivo.

RODA V. JORNAL DOS ESPORTES COM WALTER ABRAÃO E EQUIPE

COMERCIAIS

4

-JOSÉ GOES:.....

-São Paulo, Palmeiras e Portuguesa de Desportos estão classificadas para o quadrangular decisivo do 2º turno. Falta apenas a definição entre Corinthians e Ponte Preta, no grupo "C", restando 1 jogo para cada um, antes do confronto direto dia 24, que será mesmo no Pacaembu. O Corinthians está com 2 pontos de vantagem, pela vitória de sábado, quando fez 3x1 na Ferroviária -

-início vt.

VIAPB:.....

VT, GOLS DE CORINTHIANS 3 x FERROVIÁRIA 1
às 00.00 e 2.13

-JOSÉ GOES:.....

-O Corinthians foi para 27 pontos, a Ponte tem 25, é a única disputa real antes da fase decisiva. A vitória de sábado foi merecida, pedia-se ter sido de 4 a mais, porém o time corinthiano oscilou muito de um excelente 1º tempo, para um irregularíssimo período final. Ainda assim, deixando bem impressionado o experiente Ayrore Mourira, um dos nomes celetais como novo técnico de Palmeiras...

FILME SONORO

FILME SONORO AYRORE MOURIRA:
...mas estamos fazendo um programa!

-JOSÉ GOES:.....

-O Palmeiras, resolve mesmo o assunto de novo técnico até amanhã - e Jorge Vieira continua sendo o mais cotado. Outen, como o Botafogo só ganhou de LEO em Marília, mas mesmo a derrotada (esperada) no clássico diante de São Paulo, atrapalhou a ótima situação palmeirense no campeonato. Segue como o time mais eficiente - 29 pontos no 2º turno, líder do grupo "D" e com 60 pontos na soma geral.

PR 1977-01 15 4

J. RAMOS

- A Austrália foi a "vedette" do esporte internacional deste fim-de-semana. Pela primeira vez um australiano, Alan Jones, ganhou um Grand Prix de Fórmula Um de automobilismo e no futebol, a seleção da Austrália, jogando em casa, em Melbourne, perdeu... para o Irã, pela contagem mínima, gol de Hassan Rowshan, aos 27 minutos finais num rebote do goleiro. A Austrália, lamentavelmente, perdeu um penal... desordenado por Dave Harding, que atirou a bola no travessão superior. 18 mil pessoas viram o jogo. O "match" era válido pelas eliminatórias da Copa-78. Os australianos estão praticamente eliminados.

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

Radiofoto, penal

J. RAMOS

- Em Zeltweg, porém, a bandeira da Austrália figurou no mastro da vitória, no GP da Austrália, graças à Alan Jones e à conquista da Shadow. Lauda foi o 2º e é praticamente o campeão mundial de 77. Emerson Fittipaldi fez o 11º lugar e anunciou sua chegada ao Brasil amanhã cedo, junto com Nelsinho.

slide, Emerson

J. RAMOS

- Sensacional triunfo registrou ontem à noite em Nova York, o Cosmos de Pelé, nas 4as. de final do Campeonato da Liga Norte-Americana: 8-3 sobre os Strickers de Fort Lauderdale, Florida. Nova quebra de público: 77.682 pagantes. O record da América do Norte pertencera ao jogo Alemanha Oriental-Polónia nas Olimpíadas de Montreal em 76: 71.619 pessoas. Chinaglia (3), Steve Hunt (2), Beckenbauer, Tony Field e Gary Etherinton marcaram para o Cosmos. O jogo de retorno será na feira, em Fort Lauderdale. Se o Strickers vencer haverá prorrogação de 30 minutos. Pelé e Beckenbauer jogaram 63 minutos, deixando o gramado com o placar de 7-2. Carlos Alberto Torres e Chinaglia também brilharam. O goleiro do Strickers é o inglês Gordon Banks.

slide, Pelé

SLIDE, BOLA DEBILÉ

- O Cosmos relembrou assim os bons tempos do Santos e suas sonoras goleadas. Especialmente Pelé não atirou nenhuma bola na rede.

7

ANTONIO BURYCO(Orf)

-A Bola Drible de hoje é entregue pela Divisão de Esportes da Rede Tupi para LUCIANO VON HLOEDAU, da Rua Pero Correia, 264, jardim da Glória, na capital....

ANTONIO BURYCO:...

-Mais números do campeonato paulista, divisão especial. Não foi um bom fim de semana para os artilheiros: Toninho não jogou, Serginho não marcou, Eneás também não - embora tivesse sido a principal figura no empate ^{sem gols} Portuguesa e São Bento. Lusos ficaram tristes pela manhã, voltaram à sorrir à tarde...pois não é que o Santos conseguiu depois de 17 jogos sua vitória, o Noroeste ganhou de alguns: 1x0 sobre o time da Vila, em Bauru - "zebra" que arrebentou para muitos na Loteria, e definiu o grupo "A" - Portuguesa foi para 26 pontos, o Santos tem 19 - atrás do Comercial que passou a 20.

slide, cor

Eneas

-De todos os times participantes do retorno, quem ficou na pior foi a Santista - só conseguia ganhar 3 pontos até aqui. O Noroeste foi para 5. O Palmeiras continua com o melhor ataque, 72 gols, mas o São Paulo ameaça - passou a 65. Defesa boa é a do Botafogo (que fará o jogo mais importante na rodada de quarta, atuando em Campinas e praticamente decidindo a sorte da Ponte) - time de Ribeirão, campeão do 1º turno, sofreu apenas 23 gols. Nas rendas, o Corinthians já foi para mais de Cr\$ 30 milhões - talvez, exatamente por isso esteja a promessa bem próxima de realidade, que virá antes do dia 2 de setembro (último prazo para inscrições) um meio jogador de meio-campo da Argentina. Isidoro viaja para lá entre hoje e amanhã.

8

ANTONIO BURYCOs.... -No futebol pelo Brasil, um jogo ganhou destaque maior no domingo: o Gre-Nal que pode ter decidido o 1º turno da fase final no campeonato gaúcho. Grêmio, 2x1 - com gol aos 17 segundos de jogo e briga nos minutos finais....

VTAPE..... VT, GRÊMIO 2 x INTER 1 - de 5.48 a 8.57

SEM ÁUDIO
~~.....~~

VALTER ABRAHÃO
((((WALTER ABRAHÃO, COMENTANDO)))
SM OFF

ANTONIO BURYCOs.... -Os destaques do Interior...
Na ~~divisão intermediária~~ divisão intermediária, 6 times já garantidos entre os 10 que vão para o turno decisivo. Barretos, Independente, Araçatuba e Francoana na série Jerônimo Bastos. Independente perdeu a liderança em casa, posição agora é do Barretos, que venceu por 1x0 um jogo sensacional, com renda de Cr\$ 164 mil. Na série "Heleno Nunes", Internacional ~~saxxinsira~~ e São José os que já se garantiram. O time de Limeira segue na frente com 25 pontos,

-Loteria Esportiva, Teste 350 -

MAPA/LOTÉRIAS (resultado / detalhes /)

9

ANTONIO FURUCOs.....

-Na Loteria, mais ~~notícias~~ notícias: amanhã, apresentação da nova máquina perfuradora, Datalef-3, cartões e volantes de teste 351 são menores, não estranha.

slide, COR
SERGINHO.

Hoje, às 14 horas, Serginho recebe mais um prêmio como ganhador do Concurso de Gols da Loteria. É a sétima vez que tal acontece, e o fato ganha maior registro pois o atacante do São Paulo torna-se o recordista em prêmios desta promoção.

MEBCIAL / COMERCIAL / COMERCIAL / COMERCIAL / COMERCIAL / COMERCIAL / COMERCIAL / COMERCIAL.

lisa

lisa

A assembléia que a Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado realizou em Piracicaba não teve êxito: foi encerrada sem a votação do Estatuto dos Magistério que, afinal, era o tema do encontro.

Filme Negundo
- Professores -

Curiosamente, apesar da falta de quorum na votação, a diretoria da APEOESP anunciou que no dia dezanove apresentará o anteprojeto do Estatuto, elaborado pela diretoria da entidade. Este fato e as denúncias de que a reunião de Piracicaba foi um boicote à Comissão Aberta de Professores - está levando a um impasse, porque muitos mestres exigem nova assembléia. Exigência que foi colocada num abaixo-assinado a ser entregue ainda hoje à diretoria da Associação. Os professores dissidentes exigem melhores condições salariais para sua sobrevivência.

1182

11/5

Liza

Liza

Estado de alerta em Israel: os reservistas estão sendo convocados através do rádio e da televisão, para se apresentarem urgentemente às suas unidades ^{militares.}

Um despacho da agência France Press, procedente de Tel Aviv, diz que esses reservistas serão dispensados depois de se apresentarem.

Filme Pos color
- Árabs -

O governo de Israel adota uma nova situação na margem Ocidental do rio Jordão e na faixa de Gaza, garantindo à população árabe direitos iguais aos dos cidadãos israelenses. Uma fonte do governo lembrou no entanto que a decisão não modificará a situação legal de um milhão de pessoas que vivem nestes territórios ocupados. Mas o decreto, assinado após uma reunião do gabinete israelense, é nitidamente contrário à política que vinha sendo seguida pelo primeiro ministro ~~Avraham~~ Menachem Begin.

PR 1977 0815 12

L2

e

LISA

Lisa

Herbert Kappler, o ex-coronel nazista que execu-
tou mais de trezentos italianos durante a Segunda
Guerra, fogá do Hospital Militar Romano, onde es-
tava encarcerado. As autoridades italianas credi-
tam que ele contou com a ajuda da esposa para fu-
gir. (PAUSA).

ROD. DE JORNAL KOSIAS, CO. JOSE ARMANDO CAVALCANTI

COMERCIAL TERÇO A PARTE

PR 1977 08 15 12

13

Gilberto

Gilberto

O Papa Paulo Sexto declarou que "via aproximar-se o fim de sua vida terrestre" durante a missão que celebrou esta manhã nas margens do lago Albano. Com voz emocionada o Sumo Pontífice, aos oitenta anos, perguntou se poderá festejar outra vez a ascensão com os fiéis de Castelgandolfo. Ele convidou os fiéis "a buscar durante a vida terrestre a pureza, ultrajada e praticamente rechaçada pelos atuais costumes"; e quanto à sua própria vida, deu esta resposta: "Será o que Deus quiser".

slide Papa

Gilberto

Gilberto

Um ataque da aviação etíope atinge tres cidades da Somália: dois F-5 do governo etíope foram derrubados; houve mortos e feridos, além da destruição de muitas casas. Esta é a primeira vez que a Somália anuncia oficialmente ataques aéreos ao seu território. Os bombardeios tingiram as cidades de Albadev e Tog Wajale.

14

Gilberto

Gilberto

O jornal uruguaio El Pais classificou de "excessivamente longo e fora de proporções" o prazo para as eleições gerais, convocadas pelo governo para 1981.

FILM POS COLOR

Aparício Mendes

Na semana passada, o governo militar, presidido por Aparício Mendes, ~~anunciou~~ anunciou eleições gerais para 1981 e a volta dos dois partidos políticos tradicionais do Uruguai: o Blanco e o Colorado, mantendo na ilegalidade os restantes. A decisão presidencial prevê a ~~reinstalação~~ institucionalização do país para 1980. O jornal lembra o exemplo da Espanha, para demonstrar como tem sido lento o retorno à democracia no Uruguai.

Gilberto

Gilberto

Denúncias na Câmara: dizem que continuam existindo entidades semi-fantasma que recebem subvenções do Congresso. As denúncias ressurgiram quinze dias antes da apresentação da nova proposta orçamentária. O deputado João Cunha, do UDB, propôs ao diretor-geral da Câmara que o caráter da subvenção seja modificado, e que assim os parlamentares perderiam vantagens indiretas que recebem hoje, como passagens aéreas e secretários. O deputado sugere que os congressistas contratem equipes para o estudo de determinados problemas, pagando nominalmente.

ROD. VI JORNAL DO INTERIOR COM. C. Z. B. MONTECL. RO
 COMERCIAIS

PR 1977 08 15 15

DATA: 15/8/77

TEXTO DE : Dalísie dos Santos

.....

câmara.....

CESAR-

Itirapina e Olímpia iniciaram, no último ~~staxx~~ sábado, a Semana do Folclore. Quase todas as escolas, de nosso estado, estão promovendo acontecimentos alusivos ao Folclore, que é sempre comemorado em agosto. (T) Juníiaí está festejando hoje sua santa-padroeira, Nossa Senhora do Destêrro. O bispo ~~Guizal~~ Gabriel Paulino Bueno oficiou missa solene, às 10 horas. (T) Hoje a cidade

filme positivo.....

de Jaú está festejando seus 124 anos de existência. Foi fundada a 15 de agosto de ~~1853~~ 1853 por Lúcio Lane e outros desbravadores do centro-este paulista. Suas terras rúas, de grande fertilidade, atraíram os plantadores de café que, nos meados do século passado, adentravam pelo interior paulista expandindo os seus cafezais e criando novas cidades. Jaú tem passado por etapas diferentes de progresso. Foi muito pujante no início do século, quando o café atingiu seu auge na economia brasileira. Deprimiu-se após a crise de 1929, ainda que tenha sustentado sua lavoura cafeeira, sendo chamada a "Stalingrado do café", pois resistiu à crise e quanto pôde. Só a partir de 1930 começou o seu ciclo industrial. Hoje a cidade já não tem uma agricultura baseada na cana-de-açúcar e café;

PR 1977 08 15 16

tem indústrias diversificadas, onde se destacam as que produzem calçados; tem comércio bem movimentado. A população gaúcha, hoje, está em torno de 80 mil habitantes.
e o r t e -

carara.....

CESAR-

1193

~~1193~~
17

Outra cidade que está aniversariando hoje é a veterana Sorocaba, que já em 1654 era pequeno povoado,

filme positivo.....

nascendo da capela de Nossa Senhora da Ponte, erguida por Baltazar Fernandes, considerado o fundador da cidade. É riquíssima a história do chão sorocabano. Ela foi elevada a município por meio de uma provisão real, de 3 de março de 1651, baixada pelo capitão-general do Rio de Janeiro, Salvador Correia de Sá e Benevides. Tem um clima seco e topografia acidentada. Sua altitude é de 342 metros e sua população atual supera os 300 mil habitantes. No seu passado foi lugar de passagem de bandeirantes, foi reduto de comerciantes e desbravadores do sertão, hoje é uma das mais importantes concentrações industriais de nosso estado. Por causa de suas chaminés, de suas vilas operárias, foi apelidada a "Manchester Paulista". Sua indústria têxtil foi pioneira, em S. Paulo e até hoje desponta com destaque no quadro industrial paulista. Um dos recantos mais pitorescos e atraentes, ^{em Sorocaba,} ~~em Sorocaba,~~ é o parque zoológico, reunindo grande número de animais, alguns raros em nossa fauna. (T)

e e r t e -

Itatiba foi escolhida para sediar os Jogos Regionais da Zona Leste, no ano que vem. (T) A catedral de Bragança Paulista já está com novos vidros, em seus vitrais, colocados no mês passado. (T)

PR 1977 08 15 17

filme positivo.....

São Bernardo do Campo somente vai aniversariar em novembro, mas sua prefeitura já reuniu a imprensa, na semana passada, para anunciar os festejos que pretende organizar. Essa é a principal cidade da região do ABC, onde está a maior concentração industrial da América Latina. Pessoas de regiões distantes do estado, que ficam alguns anos sem visitar a área do ABC, quando chegam sentem logo a mudança. É que os bairros não param de crescer, a afluência de novos moradores é muito grande e o ritmo de vida trepidante. Outrora a avenida Jurubatuba era calma. Até vinte anos atrás as crianças podiam jogar bola nos trechos mais distantes dessa avenida, que é ~~antiga~~ a principal em São Bernardo. Hoje a avenida Jurubatuba é um corredor comercial de grande expressão, com trânsito intenso. E a praça onde está o prédio do Paço é de linhas arrojadas, ~~uma~~ expressando o próprio clima futurista da cidade. ~~bernardense~~. Já em 1728, Antonio Pinheiro da Costa ganhou a sesmaria, chamada São Bernardo, ao largo lado de Santo André da Borda do Campo, o chão histórico dominado por João Ramalho. Mas o município bernardense comemora, oficialmente, sua data, em 30 de novembro de 1944, quando ~~o município~~ ficou município. (T)

p o r t e -

A polícia ainda investiga um caso grave, de furto, ocorrido no museu histórico-pedagógico de Pindamonhangaba. Os ladrões entraram no museu na madrugada da última quinta-feira, furtando objetos raros, de grande valor. (T)

COMERCIAIS COMERCIAIS COMERCIAIS COMERCIAIS

PR 1977 08 15 18

T.M. 0

LIZA ~~██████~~

Liza

A previsão é de tempo bom com nebulosidade, apesar dos chuviscos que cobrem a cidade desde a manhã; a previsão é de chuvas para o fim da tarde. Aqui no alto de Sumaré a temperatura está oscilando entre os nove e os treze graus.

ULTIMA

Gilberto

Gilberto

O advogado Antonio Joaquim Sanchez, que tentou extorquir dinheiro de diretores da siderúrgica Alvegar, está sendo interrogado na Polícia Federal. Para completar a chantagem, ele se dizia amigo íntimo do general João Batista de Figueiredo, chefe do Serviço Nacional de Informações.

Terminamos aqui. Primeira Edição volta ao ar amanhã às ~~11~~ onze e quarenta. Assista logo mais à noite ao Grande Jornal. Boa tarde.

ROD. VT DE ENCERRAMENTO PRIMEIRA EDIÇÃO

PR 1977 08 15 20x